
 
 

ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 
 

Про внесення змін в рішення Гірської сільської ради Бориспільського 

району Київської області від 25.11.2021 № 830-25-VIII  

 

Розглянувши заяву гр. Щурок (Суворова) Ангеліни Олегівни про внесення 

змін в рішення Гірської сільської ради Бориспільського району Київської області 

від 25.11.2021 № 830-25-VIII зв’язку зі зміною власного імені (Свідоцтво про 

зміну імені Серія І-ОК № 012355 дата видачі 05.11.2021), керуючись Законом 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», Гірська сільська рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести зміни в п. 1, 2, 3 рішення  Гірської сільської ради від 25.11.2021 № 

830-25-VIII та викласти у такій редакції: 

  «1. Надати дозвіл гр. Суворовій Ангеліні Олегівні на розробку проекту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва 

індивідуальних гаражів орієнтовною  площею 0,01га (остаточну площу 

земельної ділянки визначити проектом землеустрою) в с. Ревне Гірської 

сільської ради. 

2. Роботи з розробки проекту землеустрою  щодо відведення  земельної 

ділянки  у власність гр. Суворовій Ангеліні Олегівні замовити в організації, яка 

є виконавцем робіт із землеустрою відповідно до чинного законодавства. 

3. Погоджений проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у 

власність  гр. Суворовій Ангеліні Олегівні подати на затвердження сесії Гірської 

сільської ради.» 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

з питань земельних відносин, планування територій, будівництва, архітектури, 

охорони пам’яток, історичного середовища. 

 

від 03 грудня 2021 року 

№ 857-25-VIIІ 

   

 

Сільський голова                                                     Роман ДМИТРІВ 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ПОГОДЖЕНО: 

Секретар сільської ради                                                Людмила ШЕРШЕНЬ 

 

В. о. Начальника відділу правового та 

Кадрового забезпечення                                               Євгеній СТЕПАНЕНКО  

 

 

Виконавець: 

Спеціаліст відділу містобудування  

та архітектури                                                                 Тетяна БІДНЕНКО  
 

 


